1. CTpyKTypa 3anoCcneHnx u aHraXxoBaHMUX Nuua Ha Kpajy MeceLia Koju NpeTxoan Mecely y KOM ce NoOA4HOCU 3axTeB

CTtpyyHa cnpema

Bpoj cuctematuzoBaHux
M3BpLIMIIALLA HA CBUM pPagHUM
MecTuma

Bpoj 3anocneHnx Ha HeoppeheHo
Bpeme

Bpoj 3anocneHux Ha oapefeHo
BpeMe y CBOjCTBY NpUnpaBHUKa

Bpoj 3anocneHunx Ha ogpeheHo
Bpeme no 6uno KoM OCHOBY (M3y3eB
y CBOjCTBY NpunpaBHUKa)

Bpoj nuua aHraxxoBaHux
BaH pagHor ogHoca

Bucoka 18,81 5,25 54 0,24
Buwa 1 1 1,45 0
Cpegha 1,6 1,6 6,47 0
Huxa 2 2 0 0
YKynHO 23,41 9,85 13,32 0,24

2. CTpyKTypa oAnvBa U NpUnvBea 3anocneHnx

CTpy4Ha cnpema

Bpoj 3anocneHux kojuma je
npecTao pagHu OQHOC Ha
HeoapefheHo Bpeme no 6uno Kom
OCHOBY Y NPeTX0AHOj KaneHpapcKoj
roaviHu

Bpoj HoBo3anocneHux Ha
HeoppeheHo Bpeme u 6poj
3anocneHux Ha oapefeHo Bpeme y
CBOjCTBY NpUnpaBHUKa y
NPeTXoAHOj KaneHAapCcKoj roanHU

Bpoj nuua 3a Koja Huje

peanu3oBaHa gobujeHa

carnacHoct Komucuje y
NPeTXoAHOj KaneHAapCcKoj roanHU

Bpoj 3anocneHnx Ha HeoapeheHo
Bpeme
n oppeheHo Bpeme y CBOjCTBY
npunpaBHMUKa
y Tekyhoj kaneHaapckoj roguHun y
okBupy 70%

Bpoj 3anocneHnx Ha

HeoapeheHo Bpeme

n oppeheHo Bpeme y
CBOjCTBY NpunpaBHMKa
y Tekyhoj kaneHaapckoj

roavHu usHag 70%
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